
ThinkEdge SE450

Руководство по конфигурации настенного монтажа

Внимание: 

• Этот комплект должен устанавливаться квалифицированным специалистом, назначенным службой 

Lenovo. Неправильная установка или сборка может привести к серьезным травмам и повреждению 

имущества.

• Эта задача должна выполняться силами двух людей с соблюдением правил техники безопасности.

• Максимальный вес блока сервера и настенного крепления составляет 30 кг (66,14 фунта). Для 

безопасной установки стена, на которую будет установлен блок, должна выдерживать вес в 4 раза 

больше веса блока — 120 кг (264,55 фунта). В противном случае поверхность необходимо укрепить 

для соответствия этому требованию.

• Старайтесь не устанавливать блок рядом с имеющимися системами инженерного обеспечения, 

например водопроводом, системами подачи природного газа или электрическими входами.

1 Документ 6 Две нижние скобы

2 Опорная пластина 7 Двадцать два больших винта M3

3 Верхний кожух 8 Восемь небольших винтов M3

4 Левая L-образная скоба 9 Восемь шаговых винтов

5 Правая L-образная скоба

1



Шаг 1.  На опорной пластине имеется две крепежные скобы для ориентации. Поместите крепежную 

скобу рядом с надписью TOP сверху, как показано на рисунке. Затем закрепите опорную 

пластину на стене с помощью как минимум шести винтов, установив их в три ряда отверстий. 

Табл. 1.  Максимальный размер винта для установки

1 Ø 14 мм 2 3,5 мм 3 Ø 6 мм

Примечание: Соответствующую длину основания винта должны определять 

квалифицированные специалисты.

Шаг 2.  Совместите восемь крепежных контактов с каждой стороны сервера с отверстиями на L- 

образных скобах, как показано на рисунке. Затем зафиксируйте скобы на сервере с 

помощью восьми небольших винтов M3. 

Примечание: На скобах имеются надписи L/R. Установите скобу с надписью L с левой 

стороны сервера, а скобу с надписью R — с правой.

2



Шаг 3.  Переверните сервер и совместите четыре штырька в нижней части сервера с отверстиями на 

нижних скобах. Затем закрепите нижние скобы на сервере и L-образных скобах 

четырнадцатью большими винтами M3. 

Шаг 4.  Снова переверните сервер и установите верхний кожух на блок сервера и скоб. Затем 

зафиксируйте каждую сторону кожуха на сервере четырьмя большими винтами M3. 

3



4



Шаг 5.  Совместите монтажные отверстия на L-образных скобах со штырьками верхних и нижних 

крепежных скоб на опорной пластине, затем немного сдвиньте блок влево до упора. 

Зафиксируйте блок на обеих скобах на опорной пластине с помощью восьми шаговых 

винтов. 

Внимание: 

Эта задача должна выполняться силами двух людей с 

соблюдением правил техники безопасности.

5



Первое издание (Апрель 2022 г.)

© Copyright Lenovo 2022. 

УВЕДОМЛЕНИЕ ОБ ОГРАНИЧЕНИИ ПРАВ. Если данные или программное обеспечение предоставляются в 

соответствии с контрактом Управления служб общего назначения США (GSA), на их использование, 

копирование и разглашение распространяются ограничения, установленные соглашением № GS-35F- 

05925.

Printed in China

(1P) P/N: SP47A76696

*1PSP47A76696*


	Руководство по конфигурации настенного монтажа 

